



TRIATHLON

BB SUPERSPRINT CHALLENGE

POKYNY A INFORMÁCIE

Časový harmonogram

12:00 – 14:00	Prezentácia a registrácia
12:00 – 14:00	Depo, skúška a nastavenie trénažérov
14:30	štarty, vlnovým spôsobom po 10 pretekárov podľa pokynov pri vyzdvihnutí čísla
17:45	finále Ženy a finále Muži
18:30	Vyhlasovanie víťazov a žrebovanie o ceny
19:00 – 20:00	Posedenie + DJ

Registrácia

Na registráciu si prineste vytlačený a podpísaný informovaný súhlas. Nájdete ho po kliknutí na link v potvrdzovacom maili alebo v personálnej zóne na stránke registrácie.

Tento súhlas slúži aj ako voľný vstup do areálu Aqualand. Bez neho vás do areálu bezplatne nepustia.

Na registráciu prídte včas, po prevzatí čísla si v depe nastavíte svoj cyklotrenažér.

Okrem štartového čísla pre cyklo- a bežeckú časť organizátor napíše každému štartové číslo na ľavé rameno fixkou pre identifikáciu na štarte a počas plaveckej časti

Areál

V celom areáli Aqualand je od 14:00 vstup a kúpanie zdarma aj pre sprevádzajúce osoby.

Mapu a plán parkovania nájdete v závere dokumentu.

Každý účastník má zľavu 15% na ubytovanie v hoteli Dixon počas celého víkendu. Stačí na recepcii zadať heslo „Triatlon“

Toalety, prezliekareň, úschovňa

V areáli sú k dispozícii prezliekareň a toalety

Každý účastník dostane so štartovým číslom vak na veci a nálepku s číslom.

Tú je potrebné nalepiť na svoju batožinu pred uložením v úschovni.

Po dobehu do cieľa si batožinu vyzdvihnete.

Štartový balíček

Batoh s logom podujatia, plávajúci čiapku, štartové číslo a pás na číslo dostane každý pri registrácii, spolu s čipom na nohu na meranie časov. Čip po dobehnutí do cieľa odovzdáte organizátorom.

Finišerské tričko a finišerskú medailu si vyzdvihnete po dobehu do cieľa. Výmena veľkostí nebude možná.

Štartové číslo

Štartové číslo je pridelené náhodným výberom a je nemenné.

Štartové číslo účastníka je zložené z dvoch číslíc. zelené číslo označuje číslo rozbehu a červené číslo prideleného trénera. V prípade nejasností kontaktujte organizátora pri registrácii.

V prípade postupu do finále obdrží účastník nové unikátne číslo, podľa umiestnenia v priebežnom poradí. Účastník je povinný mať štartovné číslo umiestnené na opasku vpredu, tiež napísané na ľavom ramene.

Občerstvenie

V cieľovej zóne (vstup na štartové číslo) bude pripravené občerstvenie - voda, snacky, ovocie

Osviežovacia stanica s vodou a iontovým nápojom bude umiestnená aj pri výbehu z cyklistickej časti na začiatku bežeckej trate

Poučenie pred štartom

Predstavenie trate a poučenie prebehne 14:20 na hlavnom pódiu.

Štart

Dostavte sa na štart podľa orientačného času uvedeného v maili. Neskory príchod na štart nebudeme akceptovať. Štartujeme vo vlnách a podľa situácie sa časy štartov môžu operatívne zmeniť - sledujte pokyny organizátora a moderátora na mieste.

Vstup na štart je cez cyklo-depo. Každý účastník musí mať na sebe pás s číslom a čip na nohe. Bez čipu a čísla nebude pustený na štart. Do pripravenej debničky pri pridelenom tréneri umiestni veci na bežeckú časť a pás s číslom. Skontroluje si s asistentom organizátora nastavenie trénera. Následne sa v sprievode organizátora presunie na štart plaveckej časti.

Plávanie

250m okruh v jazere s prírodnými podmienkami.

Okruh je vyznačený bójkami, pretekár míňa bójku vždy po ľavej ruke (pláva pravou stranou okolo bójky).

Pri nesprávnom oboplávaní bude účastník diskvalifikovaný.

Na vode bude čln s rozhodcom a zdravotníkom.

Pretekár si pred štartom nasadí plávaciú čiapku (súčasť štartového balíčka) kvôli identifikácii vo vode.

Pretekári štartujú na pokyn moderátora z vody, z priestoru vyznačeného bójkami, na štartový výstrel.

Úmyselný fyzický kontakt medzi pretekármi pri plávaní je dôvodom na diskvalifikáciu.

Z vody sa vychádza po rebríkoch, následne bežíte koridorom v dĺžke 35m do cyklo-depa.

Cyklistika

Po príchode do cyklo-depa je pretekár povinný sa obuť a nasadiť si pás so štartovým číslom skôr, ako si sadne na tréner. Pretekár nemanipuluje s nastavením trénera, každý stroj má samostatnú obsluhu.

Pretekár nesmie cyklistickú časť prerušiť.

Po odbicyklovaní 5km (tréner odpočítava vzdialenosť) pokračuje účastník vyznačeným koridorom na bežecký okruh.

Pri technickej poruche trénera pretekár použije rezervný stroj a pokračuje v jazde podľa pokynov organizátora. Posledná vzdialenosť zobrazená pred poruchou sa mu započíta do výkonu, následne absolvuje už iba zvyšok trate. Technika je vis major, všetky trénery budú pred prvým štartom funkčné, riadne skontrolované a nastavené, neočakávaná porucha nie je dôvodom pre protest. V prípade absencie informácie o vzdialenosti absolvovanej pred poruchou, pretekár je povinný absolvovať celých 5km znova.

Beh

Beží sa 1km po vyznačenej trati. Pretekár beží po ľavej strane komunikácie, míňajú sa po pravici.

Predbiehanie je povolené zprava, vždy s ohľadom na bezpečnosť seba a iných a zásad fair play.

Organizátor si vyhradzuje právo rozhodovať v prípade kolízie subjektívne a diskvalifikovať účastníka v prípade porušenia týchto zásad.

Účastník nesmie prijať občerstvenie od tretích osôb, ani mimo oficiálnych občerstvovacích staníc.

Účastníka nesmie na trati sprevádzať osoba, ktorá nie je platne registrovaná na podujatie.

Porušenie pravidiel znamená okamžitú diskvalifikáciu.

Penalizácia

V prípade porušenia pravidiel nebudú účastníci penalizovaní, ale priamo diskvalifikovaní organizátorom.

Meranie časov a výsledky

Časy sú zaznamenávané čipovým meraním.

Pretekár je zodpovedný za správne umiestnenie čipu na nohe.

Pretekár je povinný prebehnúť do cieľa cez koberec časomier, rovnako po plaveckej a cyklistickej časti. Výsledný čas bude zaradený do absolútneho poradia.

10 najrýchlejších mužov a 10 žien zo všetkých rozbehov v absolútnom poradí postupuje do 10-členného ženského a mužského finále. Priebežné poradie môžu účastníci sledovať na veľkoplošnej obrazovke na hlavnom pódiu.

Po dobehu do cieľa je účastník povinný odovzdať čip organizátorom.

V prípade postupu do finále si účastník po skončení všetkých rozbehov vyzdvihne čip a nové číslo na finále podľa priebežného umiestnenia od 1 (najrýchlejší čas) po 10. Tieto bude organizátor odovzdávať v cyklo-depe pri každom trenažéri samostatne. Trenažér bude pridelený podľa umiestnenia od 1 po 10.

Všetky dosiahnuté časy a medzičasy budú zverejnené online na www.casomiera.sk, www.sportsoftiming.sk.

Vyhlásenie výsledkov, žrebovanie o ceny

18:30 na hlavnom pódiu, čas môže byť operatívne upravený organizátorom.

Dekorovaných bude všetkých 10 finalistov.

Informácie

V priestore registrácie bude zriadený infostan spolu s úschovňou batožiny.

Neúčast'

V prípade neúčasti na podujatí zo subjektívnych dôvodov nemá pretekár nárok na účastnícky balíček, ani na vrátenie štartovného, okrem prípadov definovaných v propozíciách.





Technický partner podujatia Decathlon Slovensko ponúka len pre vás špeciálnu zľavu v predajni Banská Bystrica.

Od 28.7. do 13.8. môžete po predložení tohto zľavového kupónu čerpať zľavu 10% na celú hodnotu vášho nákupu.

Ďalšou skvelou akciou je možnosť rezervovať si vopred alebo priamo na podujatí niektorý z 11 špičkových cyklotrenažérov v hodnote 500 Euro s bombovou 50% zľavou. Získate tak tréningového parťáka len za 250 Euro.

Rezervácie priamo na mieste alebo v predajni Decathlon Banská Bystrica.



DECATHLON

ZĽAVA 10% NA CELÝ NÁKUP

PLATÍ LEN V DECATHLON BANSKÁ BYSTRICA

Platnosť 28.7. - 13.8.2023



NÁJDETE NÁS V EUROPA SC